
 Tuition and Financial Assistance Survey Overview 2012‐2013 

The part one survey yielded the following information: 

 Of our 280 schools, 117 responded that they do not charge tuition, 114 responded that the do 

charge tuition.  A total of 49 schools failed to respond. 

 Of the 114 schools that answered that “yes” they charge tuition, 44 of those schools answered 

that they “waive all or part of the tuition” for some reason. 

The part two survey was sent to all schools that responded that they do charge tuition (114) in the part 

1 survey.  It was also sent to the schools who failed to respond to the part one survey (49).  Results of 

the part two survey included 96 schools responses.   

 Of the 163 schools that the survey was sent to, 59 schools reported that students “do not pay 

less than full tuition for any reason” while 37 schools reported that they do reduce tuition. 

 Of the 37 schools reporting that they offer tuition assistance 29 reported the reason to be for 

employee discount, 24 for financial aid, 15 merit aid, 17 multiple child discount, 3 school choice 

scholarships, and 2 exchange students. 

 Schools reported the number students, the number of student athletes, and the number of the 

total students receiving any type of aid.  Schools then reported the breakdown of overall 

students compared to student athletes who received each type of aid.  A further breakdown 

consisted of per grad and per gender number of student who received each type of aid. 

Several Schools did not participate in the survey.  Others failed to complete parts of the survey. 

 

 


